

新闻背景

2月1日,2018年春运大幕拉开。春节,是回家的日子,是团圆的日子,是一家人重逢相聚的日子。但每到这样一段特殊的日子,这座城市中总有许多劳动者不得不放弃小家的团聚,为更多人的回家坚守在岗位上。

他们是城市发展的建设者与见证者;他们是忠于职守的奉献者;他们是你我身边最普通的劳动者;他们每一个平凡职业的背后,都有对责任、梦想、信念、忠诚的无私守望。

2月1日起,华商晨报、网易辽宁联手沈阳苏宁倡议发起寻找“最美守岗人”活动,记录他们的守岗故事,呼吁全社会关心这些特殊职业群体,在春节来临之际为“最美守岗人”集体打call。

本报讯(华商晨报记者 王丽娜)连日来,本报连续多期报道了沈阳市各行各业的守岗人,除夕夜对他们来说已经变成了一份守护、一份温暖、一份安宁。

今天,他们将自己的祝福送给大家,也许您在归家、旅行、危急的时候会和他们相遇,他们祝福您在2018年一飞冲天、阖家欢乐、万事如意、新年快乐。

春秋航空股份有限公司乘务长 王磊

2018年春运已进入高峰,是考验也是机遇,能够在逆境中灿烂绽放,能在平凡的岗位上充分体现每一分钟的价值,换个角度看,我应该感谢春运,感谢人生历程中这光荣而伟大的一抹亮色。

在平凡的岗位上护送每一位旅客平安回家!值此新春佳节来临之际祝愿大家在新的年里工作上蒸蒸日上、一飞冲天、阖家欢乐、万事如意、新年快乐!

沈阳苏宁物流 滑翔快递站站长 李明泽

“随着苏宁易购2018年货节的开始,马上就要迎来了戊戌狗年,作为苏宁易购春节不打烊的守岗人,我代表沈阳苏宁物流火箭哥向每一位顾客保证:春节期间您可以放心下单,我们会保证您的货物,安全、准确、快速送达。

一句问候,让您的年味变得厚重;一句鼓励,让您的新年充满生机;一句关怀让您的身心变得温暖;我是苏宁火箭哥李明泽,祝您狗年旺旺,万事如意,万事顺心!

惠天热电铁西二公司2号热电厂厂长 王延明

寒冷的北方,千里冰封;崭新的一年,充满希望!电厂里,锅炉旁,有我们供暖人在默默守候。为您送去寒冬中的温暖,是我们供暖人最大的追求!

在2018年新春到来之际,诚挚祝福大家新春快乐,阖家幸福,事事如意!

组最美守岗人送新春祝福 请为他们打call



沈阳急救中心 医生 李莉

春节即将来临。在万家团圆,喜庆欢乐的日子里,作为一名战斗在第一线的急救人员,却是我们最忙碌最辛苦的时候。从事急救工作25年来,有15个除夕夜是在值班岗位上度过的。虽然也很渴望能和家人一起团聚,但是我们全体医护人员从未懈怠,全力以赴,尽职尽责。为沈阳市民站好岗服好务,救患者于危难之中,这是我们的使命,也是我们引以为自豪的。

在此,祝全体市民国家幸福!身体健康!同时提醒大家少喝酒,避免暴饮暴食,度过一个平安吉祥的节日。

沈阳市皇姑区黄河城市管理所管理 安潘

环卫工人是城市的美容师,是城市环境卫生的守护者。环卫工人的辛勤劳动,带来城市的洁净,也得到了社会各界对环卫工人的关爱。在如此严寒的天气,我们依然在一线坚守岗位。

新春佳节来临之际,我代表环卫工人向社会各界对我们的关爱表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意,祝愿大家新年快乐、万事如意。

中国铁路沈阳局集团有限公司阜新车务段八道壕车站值班员 马仁光 刘玉艳

金鸡辞旧岁,吉狗踏春来。新春佳节期间我们铁路人为了更多人的团聚放弃团圆机会,坚守岗位,默默付出。

祝福全体铁路职工工作顺利、事事如意,也祝福旅客一路顺风、吉祥如意。

国网沈阳供电公司电缆运检室生产技术办公室运行管理兼运行党支部书记 单闯

新年,就像家中的一盏灯光,它照亮着我们的生活,也把电网人的热情送到您的家庭。让新春同样引来霓虹的五彩斑斓,让国家电网人陪您一起迎接五谷丰登,六畜兴旺,万象更新的新景象。

237路公交车司机 王晓光

新春到来之际祝愿所有的公交人、检修人和全体市民新年快乐!身体健康,生活幸福!

春节期间,整个公交行业都要维持运转。公交车司机和检修人只能在春节期间串休。特别是在一些有老旧公交车的线路上,检修人会付出更多的辛苦,坚守在岗位上。冬天气气寒冷对检修人来说更是一种考验。我在祝福市民、公交人的时候,不能忘了这些保障公交车安全运行的检修人,他们在工作岗位上默默奉献,是一群最容易被人们忽视的劳动者。

我希望父母身体健康,平平安安,孩子健康成长,快快乐乐。自己在新的一年里,一定要好好干,越来越越好。

请为守岗人打call 为我们自己打call

感谢每一位默默付出的守岗人,他们都是最美丽的人。你是这样的最美守岗人吗?你身边有这样的最美守岗人吗?你想对他们说些什么?

在当天本报官方微信这条新闻下方的评论区,说说你的故事,留下你的祝福。在本报官方微信每期“寻找最美守岗人”的新闻中,留言入选精选评论同时点赞最高的8位网友,每人将获赠苏宁小狮子玩偶1个。

领奖凭证:小编会为中奖用户发送私信,凭私信前往指定苏宁易购门店领取。

领奖时间:2月5日~15日(10:00~17:00)

领奖地点:苏宁易购东中街店(沈阳市大东区东顺城街17号)

2018年春节期间,沈阳苏宁易购也将推出门店不打烊,售后不休息,物流不停运,客服不下线的“四不”承诺,第一时间把最好最优质的商品和服务送到每一位用户的手中,为2018春节最美守岗人活动助力加油!

“最美守岗人”慰问直播 赢得11万人次观看点赞

2月12日,网易辽宁联合华商晨报通过视频直播的形式来到了这些“最美守岗人”的身边,在体验了他们工作的辛苦之外,也和沈阳苏宁的工作人员一道为他们送去了新春的问候。

直播进行过程中,记者分别走访了5位“最美守岗人”,热电厂厂长王延明、苏宁物流滑翔快递站站长李明泽、苏宁物流快递员刘东、237路公交车司机王晓光、环卫工人薛大爷,当网易辽宁直播小分队来到他们身边的时候,他们都正在岗位上忙碌着。

在237路公交车值班办公室,记者看到很多公交车的车窗上已经张贴了喜庆的福字,节日气氛洋溢在整个车厢。公交司机王晓光说:“为了保障广大乘客春节期间的出行畅通,我们整个车队严阵以待,严格按照平日早5点至晚10点的出车时间运行,以保障沈城市民的节日交通。”

面对记者的镜头,沈阳市皇姑区的环卫工人薛大爷则略显拘谨。对于苏宁易购送给他的新春礼物,薛大爷更是喜出望外。他表示,春节期间仍会坚守岗位,和同事们一道为保障城市环境整洁继续工作。

截至记者发稿时,在网易辽宁直播平台进行了两个小时的“最美守岗人”慰问采访直播,赢得了总计11.3万余人次的点击浏览。

华商晨报主任记者 郭文新

张近东写下温暖家书 为奉献“快递春运”的这群人点赞

光线下,引发网友纷纷点赞。正如这封家书中所说:“这个春节,你们是最温暖的力量。”

温暖家书的背后是10万人默默付出

春节是年货采购的高峰期,消费者最担心的就是“买买买”却停了快递。据记者了解,一月份以来,不少快递企业陆续晒出了春节休假时间表,但作为行业生力军的苏宁物流却郑重承诺:春节期间正常送件。

这两天,尽管各行各业都在陆续放假,但苏宁物流的快递员却仍奋战在苏宁覆盖全国的两万多个快递网点中、穿梭在每一条大街小巷。为了保障春节期间快递“不打烊”,一部分快递员依然要坚守岗位,保障每一个用户包裹的准时抵达。

这群在万家团圆的时刻离家忙碌的快递小哥们,最让张近东牵挂,他专门写下一封情真意切的家书:“我代表集团为你们点赞!感谢大家在春节期间依然坚守岗位,同时,我们还要向那些在背后默默支持我们的家人们说声感谢,你们是我们不



苏宁物流快递员冒着风雪严寒送件

断前行的重要力量!”

一直以来,张近东始终推崇“服务是苏宁的唯一产品,是企业发展的生命”。因此,每当双十一、春节等“大忙”时刻,他要求苏宁员工都要全力以赴地保证服务质量不打折。在张近东看来,苏宁服务向来没有双重标准,即使是节假日等“大忙”的时候依旧如初。“因为用户始终在期待着我们为他们带去的每一次体验。”



苏宁启动关爱计划 快递员可享“专项福利”

寒冬腊月里,每一名快递员都是一道暖阳。不少网友深受感动,纷纷点赞:我们的一份份期待就是快递员们一单单跑出来的……一封家书温暖人心,苏宁更是拿出“真金白银”正式启动了“春节不打烊快递员关爱行动”。

据了解,春节期间,苏宁为快递员们推出了一系列的专项福利。不仅准备了节日团聚,还为每名快递员及家人置办了年货,对于节后补休,推出了返乡探亲补贴。

此外,苏宁还为快递员的子女制定了奖学金计划,后期还将陆续出台更多的政策措施,助力快递员生活的改善和事业的发展。

如今,苏宁物流已迈入发展的高速期,已经成为苏宁O2O智慧零售的重要支撑。

张近东在信中明确表示,今天的苏宁也凝聚着10万名苏宁快递员的奋斗和努力。“无论何时,你们都是值得敬佩的人。”

华商晨报主任记者 郭文新

爱达财富 华商传媒集团

华商传媒集团 金融理财平台

安全·高效·创新
全国首家获批券商非证券类

突破 **4200000000**

投资期限	年化收益率	10万元为例	月均收益
12个月	10%	10000元	833.33元
9个月	9.5%	7125元	791.66元
6个月	9%	4500元	750元
3个月	8.5%	2125元	708.33元
1个月	8%	666.66元	—

到期返本·按月付息

咨询电话: 024-86270888

办理需携带:本人身份证/手机/银行卡 *身份证/手机/银行卡必须是同一人。银行卡有要求,最好电话咨询 地址:沈阳市皇姑区崇山东路71号华商晨报9楼 / 网址: www.idacf.com

市场有风险,投资需谨慎,专业的理财平台用心为您服务

本文内容由爱达财富提供

资本结构图

中国国际广播电台 投资公司
↓
国环环球资产管理有限公司 控股股东
↓
华商传媒 100%控股
↓
陕西华商传媒集团

传媒板块: 重庆时报 华商晨报 华商晨报 新文化报
金融板块: 爱达财富(爱达投资有限公司)

辞旧迎新 开门加息

活动时间: 2018年1月8日~2018年3月2日
活动内容: 活动期间,平台产品全线加息1%。